

Benpebckoŭ wkosw

Газета МОУ «Вепрёвская ООШ им. Ф.В. Морина»

Becmnuk





Поздравляем с 1 сентября—Днём Знаний!

Поздравление директора школы



Уважаемые родители, гости и дорогие наши ученики! Поздравляю вас с днём знаний! Сегодня все мы собрались у стен нашей школы, чтобы вместе встретить светлый радостный праздник — День знаний, который каждый год по всей стране отмечается первого сентября. В этот день дети нарядные, с цветами в руках. приходят к храму знаний, чтобы положить начало учебного года. Мы открываем для вас двери школы. Учителя подготовили для вас новый интересный материал, и готовы поделиться своими знаниями. Сего-

дня, как и каждый год, у

наш первоклассник. Ви-

нас новый ученик -

жу, что ты очень волнуешься, для тебя здесь новый, неизведанный мир. И всё впервые первый учебный год и первый день., первая учительница и первый класс. Здесь ты встретишь новых друзей. Школа станет для тебя вторым домом, а класс семьёй. В школе ты будешь проводить половину своего времени. и проводить с пользой для себя. Ты будешь получать знания, задумываться о будущей профессии и готовить себя к будущей взрослой жизни. Желаю тебе хорошо учиться и быть активным в общественной жизни школы. А вот для старшеклассников этот день немного грустный. Для вас это последний День знаний, последний учебный год в стенах родной школы. Наверное, вы уже все определились с выбором профессии. Впереди у вас

экзамены, и вам нужно отнестись особенно серьёзно к учёбе. От ваших оценок в аттестате и знаний, накопленных в школе зависит ваше поступление в средние специальные учебные заведения. Поэтому постарайтесь. Вы уже взрослые и понимаете, что это нужно вам. А я желаю вам только отличных оценок и успешной сдачи экзаменов. Родители, а вам, как всегда, желаю сил и терпения, мудрости и оптимизма. Мы вместе преодолеем все препятствия и трудности. Всем ученикам желаю учиться только на отлично, быть активными и трудолюбивыми, усидчивыми и любознательными, упорными и настойчивыми, чтобы покорить неподдающиеся вам знания. Школа встречает вас с радостью. Двери распахнуты. Вперёд за знаниями и удачи вам!

В этом выпуске:

Поздравление директо- ра школы	1
Первый звонок	1
Новости Года педагога и наставника	2
Первый звонок (продолжение)	2
Наш советник	2
Памяти Героя— достойны	3
Лето—каким оно было	4

Первый звонок



Классный руководитель 1, 3 класса со своими учениками



Советник директора школы Осипова О.А. напутствует первоклассника



Наши выпускники и их классная мама Кузьмина И.В.

Новости Года педагога и наставника

2023 год Указом Президента России Владимира Путина объявлен Годом педагога и наставника. Миссия Года — признание особого статуса педагогических работников, в том числе выполняющих наставническую деятельность. Мероприятия Года педагога и наставника будут направлены на повышение престижа профессии учителя.



Президент Р.Ф. В.В.Путин «В знак высочайшей общественной значимости профессии учителя 2023—год 200летия одного из основателей российской педагогики Константина Дмитриевича Ушинского—будет посвящен в нашей стране педагогам и наставникам. Будет год учителя, Год педагога. То, какой должна быть современная

школа: её инфраструктура, оснащение, уровень образования, кружков, спортивных секций, - всё это важно. Здесь важен не только труд учителя, но и участие самих учеников и, безусловно, родителей. Потому что только общие дела могут создать школу, в которой интересно учиться, которая притягательна своими возможностями в раскрытии таланта ребят, в подготовке их ко взрослой жизни».

(В.В. Путин, Презитент Российской Федерации)

Первый звонок (продолжение, начало на странице 1)



Вот и прозвенел первый звонок для учеников Вепревской школы им. Ф.В. Морина. Быстро пролетело лето! Отдохнув, мы пришли в школу за новыми зна-

ниями. Для большинства это очередной учебный год, а для кого-то - важный этап в жизни. С особым трепетом ожидают звонка выпускники и первоклассиики. На празднике присутствовали почётные гости: председатель территориальной избирательной комиссии Сонковского МО Коврижных Е.В., инспектор территориального управления 2 Карпова Ю.А., генераль-

ный директор ООО "Поречье" Бодрова Т.В., которые сказали детям напутственные слова и подарили подарки. Школьная жизнь, школьные годы — они удивительные. Они разные: для первоклассников свои, для девятиклассников чуть по-другому. Но всем нам хочется, чтобы они обязательно были успешными.

Кутейкина Е., ученица 7 класса

Наш СОВЕТНИК

Начался новый учебный год. А у нас в школе начал свою работу советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями. Им стала Осипова Ольга Александровна, наш классный руководитель. Советник — это универсальный специалист, од-

ной из основных задач которого является реализация программ воспитательной работы. Он помогает сделать главный приоритет образования — воспитание — эффективнее и значимее.

Гербер П., 6 класс



Осипова О.А., Советник директора школы по воспитанию с учениками 6 класса.

Памяти Героя—достойны!

1 сентября в жизни нашей школы произошло еще одно значимое событие - открытие Парты Героя имени Фёдора Васильевича Морина. "Парта Героя" - это Всероссийский образовательный проект. Почетное право сидеть за Партой Героя получают лучшие ученики школы, победители и призёры предметных олимпиад, творческих конкурсов и спортив-

ных соревнований различного уровня, ученики, совершившие героический поступок. Право открыть Парту Героя и первыми сесть за неё было предоставлено ученикам школы, которые закончили 2022-2023 учебный год на "отлично", ученице 3 класса Гербер Софье и ученику 7 класса Шилову Алексею.

Жукова К., ученица 9 класса

Мы о Морине вспомянем — В сердце боль о нем остра. Как живой он перед нами — Словно был у нас вчера. Только к нам уж не придет он, Не протянет нам руки. И никто не скажет: "Вот он!" — Даже те, кто с ним близки... Но в венке военной славы Живы Морина слова: "Мы в огне. Горит застава. Держимся. Прощай, Москва!" Н. Попов, и

я. Прощай, Москва!" Н. Попов, из поэмы "Письмо другу-пограничнику"



И.о. директора школы Шилова Е.Б. и заместитель по воспитательной работе Ермолаева О.Н. открывают парту Героя Советского Союза Морина Ф.В.



Памяти павших будем достойны! Клятву дают ученик 7 класса Шилов А. и ученица 3 класса Гербер С.



Парта Героя.



За партой

Лето—каким оно было

Лето прошло, а каким оно запомнилось нашим ребятам. Мы решили провести мини-интервью среди ребят. Задавали всего два вопроса:

- 1. Чем вам запомнилось прошедшее лето?
- 2. Что вы ждете от нового учебного года?

И вот что мы узнали... Большинство наших ребят с удовольствием вспоминают лето в лагере. Этим летом мы не только отдыхали в лагере дневного пребывания. Впервые в нашей школе был открыт палаточный лагерь.

Но не только лагерь вспоминается ребятам. Кто-то впервые побывал на спектакле, кто-то участвовал в соревнованиях, встречался в участниками мотопро-

В общем, все мы вспоминали лето с удовольствием. А в будущем учебном году мы ожидаем: новых встреч с интересными людьми, участия в соревнованиях и конкурсах, хороших отметок, новых хороших друзей. Пожелаем же себе, чтобы наши мечты сбылись!

Шилов А., ученик 7 класса



























